Перевірочна робота  11 клас
1 Варіант

1. 29, 93 г ацетиленового вуглеводню повністю прореагувало з 1, 46 г водню. Визначити молекулярну формулу вуглеводню, скласти формули можливих ізомерів.

2. Масова частка Карбону в вуглеводні складає 87, 5 %. Відносна густина пари цього вуглеводню за повітрям дорівнює 2, 758. Визначити молекулярну формулу, скласти формули ізомерів.

3. При спалюванні невідомого вуглеводню масою 21 г утворилося 33, 6 л вуглекислого газу і 27 г води. Густина газу дорівнює 1, 875 г/л ( н. у.). Визначити молекулярну формулу органічної речовини.

Варіант 2

1. Масова частка Гідрогену у вуглеводні складає 11, 11 %. Відносна густина пари цієї речовини за вуглекислим газом дорівнює 1, 227. Визначити молекулярну формулу, скласти формули можливих ізомерів. 

2. При спалюванні невідомого вуглеводню масою 5,6 г утворилося 8,9 6 л вуглекислого газу і 7,2 г води. Густина газу дорівнює 2, 5 г/л ( н. у.). Визначити молекулярну формулу органічної речовини.

3. 7,8 г ацетиленового вуглеводню повністю прореагувало з 4,48л гідроген хлориду. Визначити молекулярну формулу вуглеводню, скласти формули можливих ізомерів.

Варіант 3
1. Масова частка Карбону в вуглеводні складає 85, 71 %. Відносна густина пари цього вуглеводню за киснем дорівнює 2, 625. Визначити молекулярну формулу, скласти формули ізомерів.

2. При спалюванні невідомого вуглеводню масою 2,7 г утворилося 8, 8 г вуглекислого газу і 2,7 г води. Густина газу дорівнює 2, 41 г/л ( н. у.). Визначити молекулярну формулу органічної речовини.

3. Етиленовий вуглеводень масою 5, 6 г знебарвлює розчин бромної води масою 320 г масова частка брому складає 5 %. Визначити молекулярну формулу вуглеводню, скласти формули можливих ізомерів.
Варіант 4
1. Масова частка Гідрогену у вуглеводні складає 12, 5 %. 1 літр цієї речовини має масу 3, 571 г. Визначити молекулярну формулу, скласти формули можливих ізомерів. 

2. При спалюванні невідомого вуглеводню масою 0, 78 г утворилося 2, 2 г  вуглекислого газу і 0,72 г води. Відносна густина пари вуглеводню за повітрям дорівнює 2,6896. Визначити молекулярну формулу органічної речовини.

3. 2, 7 г ацетиленового вуглеводню повністю прореагувало з 2,24л гідроген броміду. Визначити молекулярну формулу вуглеводню, скласти формули можливих ізомерів.

